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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°      , DE 2003
(Do Senhor Alexandre Santos)

Solicita informações ao Sr. Ministro da Defesa sobre a constituição
de Grupo de Trabalho sobre a compra de caças para a Força Aérea
Brasileira.

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Com base no art. 50, § 2°, da Constituição Federal, e no art. 115, inciso I, do
Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência seja encaminhado ao Sr. Ministro da Defesa o
seguinte de pedido de informações, em decorrência de matéria anexa divulgada hoje 10.12.03 pelo
Jornal O Estado de São Paulo, sob o título “Criado Grupo para analisar compra de caças” para a
FAB, realizada a partir de audiência pública do Sr. Ministro à Comissão de Relações Exteriores e
Defesa Nacional desta Câmara.

a) Qual a finalidade e competências objetivas do Grupo de Trabalho anunciado por
esse Ministério, que segundo palavras do Sr. Ministro seria uma “Comissão
Espelho” do Conselho de Defesa, para avaliar o relatório da Aeronáutica sobre a
compra dos aviões caça da FAB?

b) A atuação desse GT complementa, de que forma, o trabalho da atual comissão
que vem estudando as propostas com vistas à licitação para a compra dos
aviões? Se não complementa, por que então foi constituído?

c) Quem são os membros desse GT e qual o prazo para realização dos trabalhos da
sua competência? Solicito curriculum de cada um dos seus membros,
especificando inclusive a formação técnico-profissional e experiência de cada um
deles, relativamente ao objeto da citada licitação para compra de aviões.

d) Dos membros do GT, quais deles conhecem em profundidade a sistemática de off
set de compensações nesse tipo de licitação internacional?

e) Quando será instalado o GT, onde funcionará e quando terminará seus
trabalhos?

f) Os trabalhos, análises, sugestões e conclusões desse GT serão tornadas
públicas? Se positivo, quando. Se negativo, por que não?

g) Na medida em que o GT será uma “Comissão Espelho” do Conselho de Defesa,
que é presidido pelo Presidente da República e composto pelo Vice-Presidente,
por Ministros, Comandantes Militares e os Presidentes da Câmara de Deputados
e do Senado Federal, solicito informar quais serão os representantes desses
membros na tal “Comissão Espelho”, a quem competirá a indicação de cada um
deles e como, quando e por quem serão designados?

Sala das Sessões, em       de dezembro de 2003

Deputado Alexandre Santos PP/RJ


